
 
 

Ata da Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária do 1º Período Ordinário da 

20ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Oriximiná. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, sob 

a Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Darlison da Silva 

Gomes, Marta Monteiro Godinho, Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Ana 

Cleyde Tavares Batista Filha, Rosivaldo da Costa Junior, Antônio Junior 

de Souza Leite, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Miguel Ângelo de 

Oliveira Canto, Mônica Franco dos Anjos e Edcarlos de Souza Azevedo. 

Ausentes os vereadores: Manoel Lucivaldo Siqueira, Antônio Picanço 

Cardoso Júnior e Arnaldo de Oliveira Gemaque, os dois últimos com 

ausências justificadas, por se encontrarem devidamente licenciados.    

Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob 

a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta 

a Sessão, solicitando ao 2º Secretário que procedesse a leitura da Ata da 

última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e 

posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das 

matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 

Requerimento do vereador Renan Guimarães e marta Godinho, pedem 

que seja oficiado ao Superintendência Regional do BANPARA, solicitando 

as seguintes providencias: 1 - A ampliação da quantidade de caixas 

eletrônicos disponíveis na agência do Banpará em Oriximiná, uma vez 

que atualmente existem apenas dois terminais em funcionamento, o que 

vem causando longas filas e aglomeração, especialmente nos períodos 

de pagamento. Essa situação afeta principalmente os aposentados, que 

muitas vezes são obrigados a enfrentar longas esperas e exposição ao 

sol para acessar seus benefícios; 2.  A ampliação do horário de 

funcionamento dos caixas eletrônicos, estendendo o atendimento até às 

22h, a exemplo do que já ocorre no Banco do Brasil. Atualmente, muitos 

cidadãos encontram os terminais do Banpará fechados já às 19h, o que 

dificulta o acesso a serviços essenciais como saques e movimentações 



 
bancárias fora do horário comercial; Requerimento do vereador Miguel 

Canto, pede que seja oficiado a Secretária Municipal de Saúde, 

solicitando informações a respeito dos casos de MPOX (varíola símia, 

registrados no Estado do Pará: 1 – As estratégicas de prevenção e 

contenção de possíveis surtos no município de Oriximiná; As ações de 

esclarecimento e orientação a população sobre a doença, seus sintomas, 

formas de transmissão e medidas de prevenção; Requerimento do 

vereador Junior Leite, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

solicitando providencias quanto a manutenção e recuperação do bairro do 

Penta II e no Beco da Martop, na travessa Bela Vista; Requerimento nº 

002/25, da vereadora Keké Batista, pede que seja oficiado ao Prefeito e 

a Secretária Municipal de Educação, solicitando as seguintes 

informações: 1 – O Município de Oriximiná, já regulamentou ou iniciou a 

implementação desta Lei; 2 – Quais ações concretas estão sendo 

planejadas ou já em execução para cumprir as diretrizes das lei 14.681, 

de 18 de setembro de 2023; Requerimento da vereadora Monica Franco, 

pede que seja oficiado a direção do hospital regional Menino Jesus, 

solicitando as seguintes informações: 1 – Qual foi a motivação formal que 

levou a realização dos mutirões no HRMJ? 2 – Existe exposição de 

motivos ou documentos técnico que justifique a ação, conforme previsto 

na Nota Técnica nº 31/23 da ANVISA? 3 – Os atendimentos realizados 

nos mutirões seguiram a ordem da fila da central de Regulação do Estado 

ou a lista do TFD? 4 – Como foi feita a seleção dos pacientes? Quais 

critérios foram utilizados? 5 – A secretaria Municipal de Saúde de 

Oriximiná e a Vigilância Sanitária Municipal foram comunicadas com 

antecedência sobre os mutirões; 6 – Quais especialidades, exames ou 

procedimentos foram ofertados nos mutirões; 7 – qual o custo total dos 

mutirões realizados até o momento? Houve repasse de recursos públicos; 

8 – Há contato, termo aditivo ou qualquer instrumento que regulamente 

especificamente a realização de mutirões por parte da entidade gestora/ 

9 – Quais foram os canais de divulgação utilizados para informar a 

população sobre os mutirões? Houve transparência na comunicação? 10 

– Há previsão de novos mutirões no HRMJ? Se sim, em quais datas e 

com quais especialidades? Projeto de Indicação do vereador Darlison que 

dispõe sobre a Criação da Secretaria Municipal de Comunicação; Pedido 

de licença da vereadora Marta Godinho, solicitando sete dias de licença 

no período de 30 de abril a 06 de maio do ano em curso, para tratar de 

assuntos particulares; Ofícios nrs. 142  a 161/25, expedidos ao prefeito e 

a diversos; Projeto de Lei nº 003/25, que Dispõe sobre a Concessão para 



 
Exploração das Linhas de Transporte Público Coletivo no Município de 

Oriximiná, e da outras providências, com alterações no CAPITULO IV, 

DO MONITORAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO, excluindo os Art. 7º e 

8º, renumerando os demais artigos, do aludido Projeto de Lei, 

através da Emenda Supressiva nº. 001/25 e da Emenda Modificativa 

nº 001/25, abaixo discriminadas: Emenda Supressiva nº 001/2025. 

Suprime-se os Artigos 7º e 8º do aludido Projeto de Lei, do CAPÍTULO IV, 

DO MONITORAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO: Art. 7º - suprimido. Art. 

8º - suprimido. Emenda Modificativa n° 001/25. Modifica-se a 

numeração do presente Projeto de Lei a partir do Art. 9º, o qual passará 

ser o Art. 7º, renumerando os demais artigos, abaixo descriminados. Art. 

7º - Serão criados indicadores de desempenho para monitorar a qualidade 

do serviço, incluindo: I - ...II .....III....IV.....V.....CAPITULO V.DO 

FINANCIAMENTO E TARIFAÇÃO. Art. 8º - As tarifas do transporte 

público coletivo serão estabelecidas pelo Poder Executivo, observando 

critérios de equilíbrio econômico financeiro da concessão e acessibilidade 

tarifária para a população. Art. 9º - Poderá ser instituído subsídio tarifário 

para garantir a inclusão de pessoas de baixa renda, estudantes e idosos. 

CAPÍTULO VI. DISPOSIÇÕES FINAIS. Art. 10 – Esta Lei será 

regulamentada pelo Poder Executivo no prazo de 90 (noventa) dias, 

devendo incluir: I.....II.....III.... Art. 11 – Revogam-se as disposições em 

contrário. Art. 12 – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.   

Projeto de lei nº 030/25, de autoria do vereador Toninho Picanço, que 

dispõe sobre a construção de moradias funcionais para professores nas 

escolas da zona rural da rede pública municipal de ensino, e dá outras 

providencias; Projeto de Lei nº 031/25, que Institui as Diretrizes 

Municipais de atendimento à População em situação de rua e a criação 

da Casa de Passagem – Bom Samaritano no Município de Oriximiná; 

Projeto de Lei nº 032/25, que Altera a Redação do  § 1º, incisos I e II do 

Art. 19 da Lei nº 8.987 de 05 de setembro de 2016, que dispõe sobre o 

Sistema Único de Assistência Social do Município de Oriximiná;  Ofícios 

nrs. 117, 120 e 121/25, recebidos do prefeito municipal; Ofício nº 064/25, 

recebido da Coordenadora do CREAS. Terminada a leitura do expediente, 

o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a 

palavra o vereador Miguel Canto reportou-se sobre o requerimento que 

apresentou nesta sessão, acrescentando que circula nas redes sociais 

casos que ocorreram no estado do Pará, sobre MPOX (varíola símia. Por 

esta razão que apresentou o requerimento com intuito de proteção a 

saúde pública e o combate a desinformações que possam gerar pânico 



 
diante da sociedade. O requerimento ora apresentado solicita 

informações da secretaria de saúde sobre quais as estratégias de 

prevenção e contenção de possíveis surtos no município e quais as ações 

de esclarecimento e orientação a população sobre a doença, seus 

sintomas, formas de transmissão e medidas de prevenção. Disse ainda 

que o Sr. Carlos Bêta e a secretária de saúde, já se manifestaram sobre 

a referida doença, mas como é função do vereador em buscar 

esclarecimento e levar ao conhecimento dos nossos munícipes de forma 

oficial, uma vez que se trata de saúde pública, que requer cuidados e 

prevenção. Finalizou solicitando o apoio dos nobres vereadores na 

aprovação do seu trabalho. Com a palavra o vereador Junior Leite, 

requereu dispensa de interstício, para efeito de 1ª, 2ª e última discussão 

e redação final o Projeto de Lei nº 003/25, lido no expediente da sessão 

de hoje. Com a palavra o vereador Marcelo Sarubbi, disse que recebeu 

foto das precárias condições que se encontra a ponte que dá acesso a 

cachoeira, está preste a desabar, o que é preocupante. Disse ainda que 

segundo dados obtidos no portal da transparência foi gasto milhões em 

reforma de pontes, inclusive aquela da Cachoeira recém-inauguradas o 

que demonstra que foi feito um trabalho de péssima qualidade. Com a 

palavra o vereador Darlison Silva, disse que já se encontra na estrada do 

BEC uma equipe para fazer a reforma das pontes e recuperação dos 

ramais e vicinais, inclusive o Sr. Rubinho, responsável pela obra, disse 

que tem um cronograma de trabalho na área do planalto, principalmente 

nos pontos mais críticos. Disse ainda que a ponte citada pelo vereador 

Marcelo, ela foi reforma, mas em virtude da grande quantidade de chuvas, 

acumulou água, que danificou a cabeceira da referida ponte, mas as 

providencias já estão sendo tomadas por parte do Poder Público, para 

resolver aquele problema. Com a palavra a vereadora Monica Franco 

parabenizou o prefeito e a equipe que se deslocou para a área do planalto, 

para recuperação dos ramais e reformas das pontes. Continuando a 

nobre vereadora solicitou do presidente da Casa providencias a respeito 

dos requerimentos que até a presente data não obteve nenhuma 

resposta, uma vez que já se passaram mais de trinta dias. Finalizou a 

nobre vereadora assegurando que não vai parar de apresentar 

requerimento, até porque são demandas trazidas pelo povo, que precisam 

de respostas. Com a palavra o vereador Junhão, disse que a questão de 

intrafegabilidade na estrada do BEC, já virou novela neste Parlamento. 

Disse que desde o ano passado durante o verão que foi rigoroso, cobrou 

do Prefeito e da secretária da SEMDURB, que fosse feito um trabalho de 



 
qualidade na área do planalto, mas infelizmente não foi atendido. Disse 

que a primeira ponte da estrada do BEC, foi reformada recentemente, 

mas já está toda danificada, ou seja, foi feito um trabalho de péssima 

qualidade, isso significa que foi jogado dinheiro fora. Disse ainda que 

estão trabalhando na PA 254, mas já demonstra que o serviço não de boa 

qualidade, com poucos dias o asfalto já está se soltando. Disse ainda que 

segundo informações do prefeito, foi comprada a usina de asfalto para 

recapear toda a cidade, mas isto não aconteceu as vias públicas de nossa 

cidade estão todas esburacadas, o que é inaceitável. A seguir ocupou a 

tribuna o vereador Renan Guimarães, após ter sido substituído na 

presidência pela vice-presidente da Casa. Após saudar os presentes, 

reportou-se sobre o requerimento que apresentou nesta sessão 

juntamente com a vereadora Marta, solicitando da superintendência 

regional do BANPARÁ,  a ampliação da quantidade de caixas eletrônicos, 

uma vez que atualmente existem apenas dois terminais, que não atende 

a grande demanda como também a ampliação do horário de 

funcionamento dos caixas eletrônicos, estendendo o atendimento até às 

22h, a exemplo dos demais bancos existentes no município. 

Acrescentando que tal iniciativa se deu após uma reunião que tiveram 

com o superintendente e o gerente local do BANPARÀ. Continuando o 

vereador Renan falou da reunião que teve juntamente com a vereadora 

Marta e com o vereador Miguel Canto, com representantes da empresa 

equatorial, onde colocaram os problemas que a população vem sofrendo 

com a falta e a oscilação de energia elétrica, o que estão causando 

transtornos em todos os aspectos a nossa população, onde eles 

prometeram resolver todos esses problemas a partir do dia primeiro de 

maio, o que é gratificante para os nossos munícipes. Não havendo mais 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 

facultou a palavra aos líderes partidários. Com a palavra o vereador 

Junhão, disse que esteve visitando a praça da saudade, após uma 

solicitação de moradores da redondeza daquela praça, onde constatou o 

abandono que se encontra aquele logradouro público, totalmente tomada 

pelo mato, o que é vergonhoso, até porque é um dos pontos turísticos do 

nosso município. Lembrou o vereador Junhão que teve um vereador 

juntamente com um determinado secretário que prometeram mandar 

roçar o campo do módulo, o que não aconteceu. Assegurou o nobre 

vereador que se não for feito o serviço até sábado, vai mandar roçar a 

referida área com recursos próprios assim como fez a parada de ônibus 

no residencial Tia Ana. Com a palavra a vereadora Monica Franco, disse 



 
que infelizmente não participou da reunião com os técnicos da equatorial, 

onde iria fazer vários questionamentos a respeito do péssimo serviço que 

a referida empresa presta em nosso município, principalmente em relação 

a falta de energia e o atendimento no escritório local. Citou como exemplo 

o Beco do Cumuru, onde os moradores ficaram sem energia das 07 horas 

da manhã até as 15 horas, assim como outros trechos, o que é revoltante. 

Disse ainda que de acordo com a lei federal da ANEEL, a zona urbana 

não pode ficar mais de quatros horas sem energia elétrica e a zona rural 

mais de oito horas, o que não acontece em nosso município, isto 

demonstra que a lei não está sendo cumprida pela empresa equatorial. 

Disse ainda que um outro problema é a manutenção da fiação, que está 

deteriorada. Em aparte a vereadora Keké Batista, disse que a questão da 

equatorial é recorrente em nosso município, mas esta Casa nunca foi 

omissa a essa questão, inclusive na legislatura passada foi juntamente 

com a ex-vereadora Josy e a vereadora Marta em Brasília solicitar a troca 

de toda fiação elétrica das vias públicas de nossa cidade, que já está toda 

danificada, inclusive já ocorreu vários rompimentos, até com vítimas 

fatais. Portanto o maior problema da equatorial em nosso município é a 

fiação que é muito antiga. Continuando a vereadora Monica, disse que a 

nossa população é passiva, mas já está impaciente com a 

irresponsabilidade da empresa equatorial. Espera que a referida empresa 

resolva os problemas em nosso município o mais rápido possível. Com a 

palavra o vereador Miguel Canto, disse que esteve na reunião com os 

técnicos da equatorial, juntamente com o vereador Renan e a vereadora 

Marta, onde fizeram inúmeros questionamentos em relação a péssimo 

serviço prestado pela empresa em Oriximiná, principalmente em relação 

a falta de energia, onde destacou no bairro de São José Operário, como 

também em relação ao escritório local, que é inadequado que não atende 

a grande demanda. Questionou ainda sobre a equipe de fiscalização de 

gatos nas residências que não respeitam a população, onde eles 

prometeram resolver todas essas situações, agora se isso não acontecer, 

vamos cobrar novamente. Disse ainda que questionou sobre o programa 

luz para todos, que a pesar de ser do governo federal, mas está sobre a 

responsabilidade da equatorial no que diz respeito a expansão, uma vez 

que  várias comunidades não foram comtempladas com o programa, onde 

vai fazer um levantamento e cobrar de forma oficial da referida empresa. 

Em relação a reunião com o superintendente e o gerente do BANPARÀ, 

foi bastante proveitosa, onde eles colocaram a existência de linha de 

crédito agrícola, mas o maior problema de o agricultores obterem tais 



 
créditos é a falta da regularização fundiária da terra. Portanto se faz 

necessário que políticas públicas voltadas para a agricultura local, para 

que Oriximiná se torne produtivo e não consumidor. Em aparte o vereador 

Renan Guimarães, disse que recebeu uma ligação do representante da 

Companhia de Desenvolvimento Econômico do Pará – CODEC, sobre a 

implantação de um Polo Industrial em nosso município, onde ele propôs 

realizar um seminário para tratar deste assunto, inclusive sugeriu que 

fosse aqui na câmara. Disse ainda que durante a reunião com os 

representantes do BANPARA, eles informaram sobre o crédito para 

microempreendedoras, ou seja, voltado para as mulheres que tem seu 

próprio negócio. Continuando o vereador Miguel Canto, parabenizou o 

prefeito pela ajuda que solicitou na limpeza da área da comunidade do 

São José Operário, dentre outros serviços, onde está sendo realizada a 

festividade do padroeiro daquele bairro. Em seguida o Edil parabenizou a 

coordenação da comunidade São José Operário pela organização do círio 

que foi realizado no último final de semana. Continuando o nobre vereador 

Miguel parabenizou a Sra. Regina Célia, que foi campeã na maratona que 

foi realizada em nosso município. Disse ainda que a Sra. Regina Célia é 

uma atleta que já conquistou vários prêmios levando sempre o nome de 

Oriximiná, inclusive ela solicitou a doação de passagem e da bandeira do 

nosso município, para participar de mais uma competição fora do 

município, no que vai ajudá-la juntamente com o vereador Renan. A 

seguir ocupou a tribuna o vereador Ludugero Junior, disse ser satisfatório 

ver todos os vereadores trabalharem em prol do povo, cada um à sua 

maneira. Disse ser louvável representantes da equatorial vir a esta Casa, 

tratar sobre os péssimos serviços prestados pela referida empresa em 

Oriximiná.  Em relação a estrada do BEC, disse que a cada ano o inverno 

é intenso, com isso se agrava mais a trafegabilidade dos ramais e vicinais. 

Mas o prefeito está sempre fazendo os serviços paliativos naquela região, 

assim como reforma de pontes. Agora vale ressaltar que existe um grande 

fluxo de veículos pesados, como as madeireiras, que não tem essa 

parceria para ajudar na recuperação daquelas estradas. Em aparte o 

vereador Rosivaldo Junior, sugeriu que fosse elaborado um requerimento 

assinado por todos os vereadores, solicitando de todos os deputados que 

obtiveram votos em Oriximiná, emendas parlamentares para recuperação 

das estradas e reforma das pontes da área do planalto. Em aparte o 

vereador Junhão, disse que já teve um verão rigoroso, onde solicitou um 

trabalho de qualidade nos ramais e vicinais da área do planalto, mas 

infelizmente não foi atendido, agora querem fazer no período chuvoso, 



 
que não vai resolver o problema, isso é jogar recurso público fora. Disse 

ainda que durante o mandato do ex-prefeito Ludugero, era dada 

manutenção em todos os ramais da área do planalto, com isso não ficava 

intrafegável aquela região. Em relação as emendas parlamentares dos 

deputados, disse que sempre os dois deputados filho da terra ajudaram 

este município em todas as áreas, enquanto outros deputados que foram 

bem votados  em Oriximiná não trouxeram nada. Continuando o vereador 

Ludugero Junior, disse que tanto o verão como o inverno em nossa região 

a cada ano aumenta a intensidade e os problema de trafegabilidade 

aumentam. Em aparte a vereadora Monica disse que durante o mandato 

do atual prefeito foram construídas e reformadas mais de quarenta 

pontes, assim como recuperação dos ramais da área do planalto, mas 

tudo com o passar do tempo vai se deteriorando é preciso manutenção. 

Disse ainda que tudo que foi feito em pontes e ramais na área do planalto 

foi com recurso próprio do município e não de emendas parlamentares de 

deputados. Em aparte o vereador Miguel Canto, disse que a durabilidade 

das pontes de madeira é curta, além das chuvas existe um grande fluxo 

de veículos pesados, agora seria viável se o município conseguisse 

recursos através de emendas parlamentares dos deputados federais e 

estaduais, para construir pontes de concreto e/ou de estrutura metálica, o 

que iria minimizar o problema. Continuando o vereador Ludugero Junior, 

disse não ter conhecimento que algum deputado destinou recursos 

através de emendas parlamentares para reforma de pontes e 

recuperação de estradas na área do Planalto. Disse ainda que Oriximiná 

tem uma grande extensão territorial, portanto é preciso parcerias para 

recuperação dos ramais e vicinais na área do planalto. Em aparte a 

vereadora Marta Godinho, disse que a questão das estradas do BEC é 

antiga, inclusive essas demandas na legislatura passada levamos ao 

conhecimento dos deputados e senadores em Brasília, ou seja, a nossa 

parte fazemos assim como o prefeito faz. Agora é preciso que solicitamos 

dos deputados maquinários para ajudar o município na recuperação das 

estradas na área do planalto. Em aparte o vereador Darlison Silva, disse 

ser favorável que seja elaborado um requerimento assinado por todos os 

vereadores solicitando dos deputados estaduais e federais, assim como 

dos senadores emendas para construção de pontes de concreto e 

maquinários para recuperação das vicinais da área do Planalto. Em 

aparte a vereadora Keké Batista, disse que realmente as estradas e 

ramais da área do planalto estão intrafegáveis. Citou como exemplo o 

ramal do carapanã, onde os moradores estão pedindo socorro. Disse 



 
ainda que o ex-prefeito Ludugero durante o período de inverno os 

maquinários ficavam direto na região do planalto, não tinha tanta 

reclamação daqueles moradores. Mas no mandando do atual prefeito isso 

não mais aconteceu, o que deixou aqueles vicinais todas intrafegáveis. 

Disse ainda que foi gasto onze milhões de reais em pontes, enquanto o 

ex-prefeito Ludugero gasto dois milhões. Disse ainda que durante os 

mandatos dos ex-prefeitos, os deputados sempre ajudaram Oriximiná em 

todas as áreas, tanto dos deputados filho da terra como o deputado 

Priante. Em relação as madeireiras, disse que houve uma parceria com o 

município para recuperação do ramal do Salgado. Continuando o 

vereador Ludugero Junior, disse que se formos comparar alguns anos 

atras os preços dos equipamentos e materiais eram mais baratos do que 

atualmente. Finalizou se colocando à disposição para elaborar o 

requerimento solicitando emendas parlamentares para recuperação das 

vicinais e reformas das pontes na área do planalto. Com a palavra o 

vereador Marcelo Sarubbi, parabenizou o vereador Renan, pelo 

requerimento que apresentou nesta sessão assim como outros 

vereadores, todos voltados pelo interesse da coletividade. Continuando o 

nobre vereador lembrou da usina de asfalto que foi comprada pelo atual 

prefeito, que seria para recapear todas as vias públicas da cidade, isto 

não foi feito, inclusive já foi gasto mais de quarenta milhões de reais na 

manutenção daquela usina, valor este que daria que daria para recapear 

quase toda a cidade. Acrescentou o Edil dizendo que o ex-prefeito 

Gonzaga recapeou toda a cidade sem ter usina de asfalto. Disse ainda 

que a operação tapa buraco só faz trabalho no centro da cidade, enquanto 

os bairros periféricos estão intrafegáveis, isto demonstra falta de 

planejamento. Em relação a estrada do BEC, disse que o ex-prefeito 

Ludugero fazia a manutenção das vicinais e pontes da área do planalto, 

inclusive naquela época a arrecadação do município era de 14 milhões 

de reais, agora ultrapassa os trinta e um milhões de reais. Disse ainda 

que o ex-prefeito Ludugero pagava 13º e férias dos funcionários 

municipais, enquanto esse prefeito caloteiro não paga ninguém. Ainda 

com a palavra o vereador Marcelo disse que os maquinários doados pelos 

deputados filhos da terra estão parados por falta de manutenção. 

Finalizou dizendo que existem inúmeras coisas erradas nesta atual 

administração. Não havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso 

da palavra, o Sr. Presidente interrompeu a sessão para cumprimento do 

Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o 

Sr. Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 



 
1º Secretário que procedesse a leitura das matérias em pauta para 

discussão e votação. Lido e submetido a discussão o Requerimento do 

Vereador Junior Leite, que requer dispensa de interstício, para efeito de 

1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 003/25, lido 

no expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão outro 

requerimento do mesmo vereador. Dito requerimento, posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 

requerimento do vereador Miguel Canto. Dito requerimento, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 

requerimento do vereador Renan e da vereadora Marta. Dito 

requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 

submetido a discussão o requerimento da vereadora Keké Batista. Com 

a palavra a autora justificou seu trabalho e solicitou o apoio dos nobres 

vereadores. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e 

redação final o Projeto de Lei nº 003/25, que Dispõe sobre a Concessão 

para Exploração das Linhas de Transporte Público Coletivo no Município 

de Oriximiná, e da outras providências, com alterações no CAPITULO IV, 

DO MONITORAMENTO E DA FISCALIZAÇÃO, excluindo os Art. 7º e 

8º, renumerando os demais artigos, do aludido Projeto de Lei, 

através da Emenda Supressiva nº. 001/25 e da Emenda Modificativa 

nº 001/25, abaixo discriminadas. Dito Projeto de Lei, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade com as respectivas emendas.  

Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. 

Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia facultando a 

palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   presença 

de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a sessão mancado outra para 

quarta-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente 

Ata.  Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 

pelos demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

1º Secretário                                                                       2º Secretário  


